



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре по факту происшествия с пассажирским теплоходом возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту происшествия в акватории реки Малая Обь, при котором пассажирский теплоход сел на мель, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 14 сентября 2019 года около 11 часов 35 минут пассажирский теплоход «Метеор-282», принадлежащий акционерному обществу «Северречфлот», с находящимися на борту 60 пассажирами, выполняя рейс «Березово-Ханты-Мансийск», при движении по реке Малая Обь на 828 километре в Октябрьском районе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, сел на мель. В результате за медицинской помощью обратились 19 пассажиров, трое из которых госпитализированы в медицинские учреждения, а также поврежден корпус, рулевое управление и винты теплохода.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, теплохода, опрошен капитан водного судна, очевидцы, истребованы документы, касающиеся правил перевозки пассажиров, технического состояния теплохода, назначены судебно-медицинские экспертизы пострадавших пассажиров, устанавливается сумма причиненного ущерба. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1389855>